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Dodatok k Školskému poriadku 2020/2021 – COVID 19/č.1 s účinnosťou od 01. septembra 2020 

 Cieľom dodatku je stanoviť základné prevádzkové podmienky materskej škôly po dobu trvania pandémie 

ochorenia COVID-19 a potreby dodržiavania protiepidemických opatrení a odporúčaní.  

Upravuje iba tie základné prevádzkové podmienky, ktoré sa líšia (či sú upravené nad rámec) od 

štandardných podmienok vyplývajúcich zo školských, hygienických, pracovnoprávnych a ďalších predpisov.  

Dodatok rešpektuje opatrenia a rozhodnutia Úradu verejného zdravotníctva SR (ďalej aj ako“ UVZ SR“) a 

predstavuje nadstavbu platných opatrení a bude podliehať pravidelnej aktualizácií.  

V prípade ak je potrebné, zriaďovateľ konzultuje s regionálnymi úradmi verejného zdravotníctva (ďalej aj 

ako „RÚVZ“) organizačné kroky v súlade s aktuálnymi hygienicko – epidemiologickými nariadeniami. 

Všetky ustanovenia tohto dodatku, okrem tých, ktoré sú uvedené v rozhodnutí ministra, majú odporúčací 

charakter.  

Zriaďovateľ spoločne s materskou školou ich bude realizovať podľa svojich možností a o všetkých 

skutočnostiach bude informovať zákonných zástupcov detí obvyklým spôsobom.  

Dodatok je koncipovaný ako Alert (výstražný) systém a manuál odporúčaní v troch úrovniach – zelenej, 

oranžovej a červenej.  

Zelená fáza predstavuje stav, kedy sa v materskej škole nevyskytlo žiadne podozrivé ani pozitívne dieťa či 

zamestnanec na ochorenie COVID-19.  

Oranžová fáza zachytáva situáciu, kedy sa v materskej škole vyskytlo dieťa alebo zamestnanec podozrivý 

na ochorenie COVID19.  

Červená fáza obsahuje zoznam opatrení pri dvoch a viac potvrdených pozitívnych prípadoch medzi deťmi 

alebo nepedagogickými pracovníkmi alebo jedným pedagógom. Výstražný systém je stavaný na každú 

školu individuálne.  

 

V prípade prechodu do oranžovej, alebo červenej fázy pandémie ochorenia COVID-19 budú zverejnené 

pokyny pre zákonných zástupcov pre danú úroveň pandémie.  

Podmienky a organizácia výchovy a vzdelávania v materskej školy na školský rok 2020/2021 

A/ Prevádzka a vnútorný režim materskej školy 

Dochádzka do materskej školy sa umožní len deťom z rodín, ktoré nie sú v karanténe. 

1.Organizácia režimu dňa zariadenia: 

Prevádzka je denne od 06,30 hod. do 16,30 hod. 

Organizačná štruktúra dňa: 

6,30-8,00 otvorenie, schádzanie detí 

 hry a činnosti podľa výberu detí  

 zdravotné cvičenia      

9,00-9,15 činnosti zabezpečujúce životosprávu (osobná hygiena, stravovanie – DESIATA) 



9,20-10,00 vzdelávacie aktivity,  podľa podmienok na školskom dvore 

10,00-11,30 pobyt vonku 

11,30-12,30 činnosti zabezpečujúce životosprávu (osobná hygiena, stravovanie – OBED) 

12,30 – 14,30 odpočinok 

14,30-15,00 činnosti zabezpečujúce životosprávu (osobná hygiena, stravovanie – OLOVRANT) 

15,00-16,00 hry a činnosti podľa výberu detí, hry na školskom dvore 

 odchod detí domov 

16,30 koniec prevádzky 

 
 
  2. Postup pri príjme dieťaťa do materskej školy – ranný filter 

➢ Príchod detí do materskej školy, do triedy, bude od 6,30 hod. do 8,00 hod. V triede, do ktorej je 

dieťa zaradené. Následne sa všetky brány školy a vchodové dvere uzamknú. Dieťa si rodič 

vyzdvihne najneskôr do 16,30 hod. z triedy, do ktorej bolo dieťa zaradené. 

➢ Zákonný zástupca odovzdáva dieťa výhradne pedagogickému zamestnancovi MŠ. Učiteľka MŠ pri 

preberaní a odovzdávaní dieťaťa má ochranné rúško. 

➢ V prípade, ak bude doprovod dieťaťa s inou rodičom poverenou osobou alebo touto osobou je 

súrodenec, musí byť starší ako 10 rokov, v takom prípade rodič predloží splnomocnenie 

 (aktualizované).  

➢ Materská škola prostredníctvom pedagogického zamestnanca  zabezpečí ranné meranie teploty 

detí bezdotykovým teplomerom. Hranica teploty 37,2 stupňov. 

➢ Zelená brána na prístupovej ceste nebude pre rodičov a deti k dispozícii. 

➢ Dezinfekcia rúk všetkých osôb pri vstupe do pavilónu sa zabezpečuje dezinfekčným prostriedkom 

vhodne umiestneným.  

➢ Do materskej školy dieťa prichádza zdravé - neprejavuje príznaky akútneho ochorenia(telesná 

teplota nad 37,2 °C alebo triaška, malátnosť, neprimeraná únava, začervenané, zapálené oči s 

výtokom, upchatý nos so sťaženým dýchaním nosom, hustý skalený, zafarbený (žltý, zelený) výtok 

z nosa (nádcha), bolesť uší, výtok z uší, oslabený sluch, suchý dusivý kašeľ, vlhký produktívny kašeľ, 

vracanie, riedka stolica niekoľkokrát denne, novovzniknuté začervenanie kože, vyrážky, chrasty a 

pod. na koži).  

➢ Po každom prerušení dochádzky dieťa do materskej školy v trvaní viac ako tri po sebe 

nasledujúce dni (vrátane víkendov a sviatkov) predkladá písomné vyhlásenie zákonného 

zástupcu o bezinfekčnosti. 

➢ Pri prerušení viac ako 5 pracovných dní (víkendy a sviatky sa nezapočítavajú) z dôvodu 

akéhokoľvek ochorenia predkladá potvrdenie o chorobe vydané všeobecným lekárom pre deti 

a dorast. Počet podaných Vyhlásení o bezinfekčnosti a Potvrdení o chorobe nie je limitovaný. 

➢ Sprevádzajúca osoba zabezpečí umiestnenie rezervného rúška svojho dieťaťa do jeho skrinky. 

Dieťa si umyje ruky bežným spôsobom, ktorý je v súlade s aktuálnymi hygienicko – 

epidemiologickými nariadeniami (umyvárka). Deti budú mať v skrinke okrem rúška I náhradné 

oblečenie uložené v taške. 

➢        V prípade podozrenia na ochorenie (nielen na COVID – 19) sa dieťa nepreberie. 

3. Opatrenia pri prejavoch ochorenia počas pobytu dieťaťa v materskej škole 



Nikto s príznakmi infekcie dýchacích ciest, ktoré by mohli zodpovedať známym príznakom COVID-19 

(zvýšená telesná teplota, kašeľ, zvracanie, kožná vyrážka, hnačky, náhla strata chuti a čuchu, iný príznak 

akútnej infekcie dýchacích ciest) nesmie vstúpiť do priestorov materskej školy.  

➢ Ak dieťa v priebehu dňa vykazuje niektorý z možných príznakov COVID-19, sa umiestni do 

samostatnej miestnosti (pavilón C – hospodárska časť) a kontaktujú sa zákonní  zástupcovia, 

ktorí ho bezodkladne vyzdvihnú. 

     4. Organizácia predprimárneho vzdelávania 

➢ V závislosti od poveternostných podmienok sa prevažná väčšina aktivít s deťmi a pre deti 

organizuje v exteriéri, v areáli MŠ (plán VVČ). 

➢ Pri pobyte v interiéri a v exteriéri materskej školy deti nemusia nosiť rúška.  

➢ Zvýšená pozornosť bude venovaná rozvíjaniu a upevňovanie hygienických návykov osobitne pred 

stravovaním a po príchode zvonku, aby si deti osvojili návyk umývať si ruky efektívnym spôsobom, 

ktorý zamedzuje prenos nákazy. 

➢ Kolektívy detí sa nebudú meniť, “zberné triedy” sú zrušené. 

      5. Stravovanie 

Školské stravovanie sa zabezpečuje v  bežnej podobe v pavilóne C – v triede, kde sa deti združujú 

počas dňa. S odkladaním jedál, nápojov a príborov vypomáha sprevádzajúci pedagogický 

zamestnanec.  Deti zaradené do pavilónu A a B sa stravujú v školskej jedálni. Zamestnanci školskej 

jedálne pripravia pre deti stravu s čistým príborom na stoly. Čas stravovania sa dodržiava, 

vzhľadom na zabezpečenie hygienických podmienok. 

➢ Výdaj jedla sa uskutoční do troch hodín od jeho prípravy, aby nedošlo k jeho znehodnoteniu.   

➢ Stravu vydáva personál školskej jedálne spolu s čistým príborom. Deti si sami jedlo a pitie 

nedokladajú a neberú si ani príbory.  Pri príprave jedál a pri vydávaní je nutné dodržiavať 

hygienické pravidlá. Dezinfekciu stolov po stravovaní vykonáva zadelený prevádzkový 

zamestnanec.  

➢ Zamestnanec ŠJ pri vydávaní stravy má ochranné rúško. 

 

 desiata obed  olovrant 

Pavilón C  9,00-9,15 11,15-11,45  14,45-15,00  

Pavilón A 8,45-9,00 11,20-11,45 A + B poschodie 14, 30 -14,45 A + B prízemie 

Pavilón B  9,00-9,15 11,45-12,15 A + B prízemie 14,45-15,00 A + B poschodie 

 

   6. Umyvárka 

➢ Umyvárky sú vybavené mydlom v dávkovači (každá umyvárka 1 dávkovač).  

➢ Deti používajú textilné uteráky, ktorých výmena sa zabezpečí 1x týždenne, alebo podľa potreby.  

➢ Smetné koše sa zabezpečia  tak, aby nebol fyzický kontakt rúk s košom pri zahadzovaní odpadu 

(odstránenie vrchného uzáveru koša). 

   7. Odpočinok 

➢ Materská škola zabezpečí dostatočné vzdialenosti medzi lôžkami. 



➢ Na odpočinok detí sa použijú  dostatočne vyvetrané a dezinfikované priestory spálne. Vetranie je 

časté a intenzívne. 

➢ Výmena posteľnej bielizne a pyžama 1x do týždňa bežným spôsobom. 

  8. Pitný režim  

Pitný režim sa podáva v každej triede zvlášť, podáva sa odstatá pitná voda. Každé dieťa má svoj pohár. 

Poháre sa umývajú po obede prostredníctvom školskej jedálne (umývačka riadu). Pitný režim je podávaný 

taktiež vonku na pobyte detí. Používa sa pitná voda, ktorá sa dávkuje pomocou ručnej pumpy a 

jednorázových pohárov. 

  9. Personálne zabezpečenie prevádzky materskej školy 

➢ Výchovno-vzdelávaciu činnosť zabezpečujú pedagogickí zamestnanci, ktorí nepatria do 

rizikovej skupiny z hľadiska ohrozenia ochorením COVID19.  

➢ Ostatné činnosti v materskej škole (stravovanie, upratovanie) zabezpečia nepedagogickí 

zamestnanci, ktorí nepatria do rizikovej skupiny z hľadiska ohrozenia ochorením COVID19.  

     Časové zadelenie pedagogických zamestnancov: 

Ranná zmena 3.- 6. trieda 6,30 - 12,30 Popoludňajšia zmena 10,30 - 16,30 

 1.a 2. trieda 6,30-12,30 Popoludňajšia zmena 10,00-16,00 

 

Časové zadelenie prevádzkových zamestnancov: 

Školníčka: 6,00-6,30 /9,00-17,00 16,00-17,00 vykonáva dezinfekciu a zatvára MŠ 

upratovačka 7,30-15,30  

upratovačka 9,00-17,00 16,00-17,00 vykonáva dezinfekciu 

údržbár 7,00-15,00 pondelok-streda – MŠ Kyjevská 

Zamestnanci si realizujú dezinfekciu rúk vo vstupnej chodbe pre zamestnancov pred prihlásením sa 

do dochádzkového terminálu.  

Ak sa u zamestnanca materskej školy objavia príznaky nákazy COVID – 19 v priebehu jeho pracovného 

dňa, bezodkladne o tom informuje riaditeľa materskej školy a opustí materskú školu v najkratšom 

možnom čase s použitím rúška.   

B/  Podmienky na zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia detí 

             Zákonný zástupca 

Pri ceste do materskej školy sa sprevádzajúce osoby a deti riadia opatreniami ÚVZ SR a pokynmi 

RÚVZ.  

➢ Sprevádzajúca osoba sa v priestoroch materskej školy pohybuje vždy v rúšku resp. v súlade s 

aktuálnymi hygienicko – epidemiologickými nariadeniami, a to hlavne za účelom odovzdania a 

vyzdvihnutia dieťaťa bez vstupovania do umyvárky a triedy.  

➢ Zákonní zástupca rešpektuje zákaz nosenia hračiek a iného materiálu z domáceho prostredia do 

materskej školy. 

➢ Zákonní zástupcovia sa v priestoroch MŠ zdržujú len minimálny čas. Nie je dovolené 

zhromažďovanie na školskom dvore. 



 

Personál materskej školy 

➢ Zamestnanci predkladajú po každom prerušení dochádzky do zamestnania v trvaní viac ako tri po 

sebe nasledujúce dni (vrátane víkendov a sviatkov) písomné vyhlásenie o tom, že zamestnanec 

neprejavuje príznaky prenosného ochorenia a nemá nariadené karanténne opatrenie, poprípade 

PN vystavené príslušným lekárom.  

➢  Nepedagogický zamestnanec školy nosí rúško (upratovačky, údržbár). 

 

Starostlivosť o hygienu 

➢ V miestnosti, kde sa zdržuje skupina detí, zamestnancov (šatne), je zabezpečené časté a intenzívne 

vetranie. Vetranie zabezpečuje prevádzkový zamestnanec. 

➢ Prevádzkový personál je informovaný a poučený o sprísnených podmienkach upratovania a o 

potrebe priebežného čistenia a dezinfekcie dotykových plôch, ostatných povrchov a predmetov.   

➢ Priestory materskej školy a hygienické zariadenia a priestory umyvární, ako aj hrové prvky v 

interiéri I exteriéri sa dezinfikujú dvakrát denne a podľa potreby aj opakovane: počas pobytu detí 

vonku (triedy od 10,00 do 11,00 hod., chodby, jedáleň, šatne, umyvárky od 12,30 do 13,30 hod.), 

šatne, vstupné chodby po odchode detí domov (od 16,00 do 17,00 hod.). 

➢ Denne sa osobitná pozornosť venuje dezinfikovaniu šatňových/vstupných priestorov, do ktorých 

vstupujú sprevádzajúce osoby (podlahy, radiátorové kryty, skrinky detí); rovnako dezinfikovaniu 

dotykových plôch kľučiek, vypínačov, zábradlí a ich okolia dezinfekčnými prostriedkami 

zabezpečenými prostredníctvom zriaďovateľa školy. 

➢ Prevádzkoví zamestnanci denne zabezpečia údržbu pieskovísk (prehrabanie, polievanie), 

chodníkov (zametanie) a dezinfekciu kľučiek bráničiek (dvakrát denne). Údržbu prvé tri dni v týždni 

vykonáva údržbár, posledné dva dni v týždni upratovačky. 

 

Komunikácia a vstup do priestorov: 

• Vstup cudzím osobám do priestorov školy je možný len s výnimkou potvrdenou riaditeľom školy a 

čestným prehlásením o bezinfekčnosti danej osoby. Pod cudzou osobu sa rozumie akákoľvek iná 

osoba okrem zamestnanca školy, žiaka a osôb definovaných v dokumente nižšie  

•  Na komunikáciu externých osôb so školou počas úradných (stránkových) hodín odporúčame 

využívať distančný spôsob komunikácie (písomný, maily a pod.), prezenčný spôsob komunikácie je 

možný len so súhlasom riaditeľa školy za vyššie uvedených podmienok. 

• Organizácia ostatných hromadných podujatí (napr. triedne schôdzky, besiedky a pod.) sa 

neodporúča. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                     
                                                                                                      ---------------------------------- 
              Mgr. E. Kelemenová 

 riad. MŠ 
 

 

 

Dodatok č.1 ku Školskému poriadku nadobúda platnosť a účinnosť dňom 02. 09. 2020. 


